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Sporočilo CIPRE za medije ob izidu poročila o delu za leto 2009 „Biotska raznovrstnost v Alpah“ 

 

 

 

 

 
 

CIPRA je organizacija, ki deluje povezovalno. Tudi na področju varstva narave. 
Uradnike, organe oblasti in znanstvenike med seboj povezuje prek državnih meja. 
Kako to počne, je zapisano v poročilu o delu za leto 2009 Biotska raznovrstnost v 
Alpah. Sicer pa v zbirki zgodb, ki izhajajo iz celotnega alpskega loka, lahko izvemo še 
marsikaj drugega. 
 
„Kdor želi dva kmeta posaditi za isto mizo, mora najprej enega ubiti.“ Stari rek, ki ga je 
povedal Josef Hohenwarter, župan avstrijskega Weissbacha, ne pomeni nič dobrega. Pa 
vendar se je izkazalo drugače: kmetje iz berchtesgadensko-salzburške regije, ki leži tik ob 
nemško-avstrijski meji, so se prav po zaslugi Hohenwarterja in Michaela Vogla, direktorja 
nemškega Narodnega parka Berchtesgaden, znašli skupaj za eno mizo v družbi 
predstavnikov občin, lastnikov zemljišč, predstavnikov gozdarske uprave in okoljskih 
organizacij. Danes skupaj utirajo pot povezanemu varstvu za naravo, rastlinam in živalim pa 
s tem omogočajo selitve med zavarovanimi območji.  
Zgodbo o projektu Econnect in pobudi Ekološki kontinuum si lahko preberete v poročilu o 
delu Mednarodne komisije za varstvo Alp (CIPRA) za leto 2009 Biotska raznovrstnost v 
Alpah, ki ima pri omenjenih aktivnostih osrednjo vlogo, to pa velja tudi za številna druga 
prizadevanja za ohranjanje vrstno bogate flore in favne in trajnostni razvoj alpskega prostora. 
Krovnemu združenju je pri tem v veliko pomoč, da ima v vseh alpskih državah nacionalne 
odbore in okoli sto aktivnih članskih organizacij.  

CIPRA – občutljiv seizmograf alpskega sveta  
Kaj vpliva na spremembe v Alpah? Kaj spreminja CIPRA? Poročilo o delu CIPRE 
International ne daje le vpogleda v delovanje nevladne organizacije s sedežem v 
Lihtenštajnu, temveč podobno kot seizmograf zaznava tudi vse tiste teme, ki se navezujejo 
na alpski prostor: v letu 2009 sta bili to poleg biotske raznovrstnosti problematika podnebnih 
sprememb ter finančna in gospodarska kriza. Z mednarodno konferenco Rast na vse kriplje 
in pretege – Alpe v iskanju sreče, ki je potekala v Gamprinu/FL, pa se je CIPRA znova 
dokazala tudi kot pionirska organizacija pri spoprijemanju z aktualnimi problemi. S svojim 
celostnim pogledom nagovarja med seboj povsem različne posameznike in s tem povezuje 
različne panoge. Učimo se drug od drugega, se glasi vodilna misel, in izkoristimo izkušnje 
drugih. Da bodo Alpe dobro pripravljene tudi za prihodnje izzive. 
 

 
Mreža za lisico, planiko in človeka 
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Letno poročilo si je mogoče presneti z naslednjega naslova:  
http://www.cipra.org/sl/CIPRA/cipra-international/o-nas/porocila-o-delu  
 
 
Fotografije, primerne za tiskanje, so na voljo na: 
http://www.cipra.org/sl/presse/sporocilo-za-medije/sporocilo-za-medije  
 

 

Za morebitna vprašanja sta vam na voljo: 

g. Andreas Götz, direktor CIPRE International  
+423 237 53 53, andreas.goetz@cipra.org 
 
ga. Barbara Wülser, odgovorna za komunikacijo v CIPRI International 
+423 237 53 11, barbara.wuelser@cipra.org 
 
 

CIPRA – raznolika in pestra organizacija  
Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) je nevladna krovna organizacija z nacionalnimi 
odbori v vseh alpskih državah. Zastopa več kot sto društev in organizacij iz sedmih alpskih držav. 
Zavzema se za trajnostni razvoj na območju Alp, ohranjanje naravne in kulturne dediščine ter 
regionalno raznovrstnost in reševanje skupnih problemov v alpskem prostoru.  
www.cipra.org 


